

Z á p i s n i c a

**z 13. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Tajnej, konaného
dňa 24. marca 2021 v zasadačke KD /bývalý klub Alf/ so začiatkom o 17.00 h**

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny

K bodu č.1: Otvorenie

13. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila Gabriela Šplehová starostka obce. Privítala poslancov, pracovníčku OcÚ, hlavnú kontrolórku Ing. Beátu Šabíkovú, Ing. Eugena Wirtha a ostatných prítomných. Minútu ticha sme si uctili pamiatku zástupcu starostky Jána Stana, ktorý zomrel dňa 30. 12. 2020.

K bodu č. 2 a 3. : Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie, schválenie programu rokovania

Starostka obce Gabriela Šplehová navrhla za zapisovateľku Boženu Holečkovú pracovníčku OcÚ. Za overovateľov zápisnice navrhla: Ing. Juraja Pénzeša a Borisa Boďa. Za členov návrhovej komisie navrhla: Karola Odrášku a Mariána Zuzulu ml. . Overovatelia, zapisovateľka a návrhová komisia boli jednohlasne schválení.

Starostka obce oboznámila s programom rokovania a dala hlasovať. Všetci prítomní poslanci odsúhlasili program rokovania obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie:

Za: Boris Boďo

Karol Odráška

Ing. Juraj Pénzeš

Marián Zuzula ml.

Proti: -

Zdržal sa: -

K bodu č. 4: Sľub nového poslanca

Dňa 30. 12. 2020 zomrel zástupca starostky obce Ján Stano. Týmto zanikol mandát poslanca. V ďalšom poradí ako náhradník je Marek Čenger, ktorý zložil zákonom predpísaný sľub náhradníka poslanca do rúk starostky obce.

K bodu č. 5: Určenie zástupcu starostu

Starostka obce Gabriela Šplehová za svojho zástupcu určila z poslancov Borisa Boďa, ktorý je najdlhšie pracujúcim poslancom a mal najväčší počet hlasov vo voľbách.

K bodu č. 6: Správa o inventarizácii

Správu o inventarizácii predniesla Gabriela Šplehová, starostka obce. Je prílohou tejto zápisnice.

K bodu č. 7: Doplnenie člena do komisie na ochranu verejného záujmu, finančnej komisie

Na miesto zomrelého zástupcu Jána Stana, poslancu a člena komisie na ochranu verejného záujmu bol doplnený Marek Čenger a zároveň aj za člena finančnej komisie.

Hlasovanie:

Za: Boris Boďo

Karol Odráška

Ing. Juraj Pénzeš

Marián Zuzula ml.

Marek Čenger

Proti: -

Zdržal sa: -

K bodu č. 8: Prezentácia ponuky led verejného osvetlenia

S prezentáciou ponuky led verejného osvetlenia oboznámil prítomných Ing. Eugen Wirth. Poslanci mali možnosť sa oboznámiť so svetelnou štúdiou realizovateľnosti – s ponukou a prezentáciou navrhovaného svietidla. Tiež bol poslancom predložený aj iný variant svietidiel od energetického audítora Ing. Gabriela Stanka.

Po skončení prezentácie sa k uvedenému led. verejnemu osvetleniu rozpútala bohatá diskusia.

K bodu č. 9: Geometrický plán – Viničky – zóna pre výstavbu rodinných domov

Starostka obce predložila prítomným poslancom vypracovaný geometrický plán na lokalitu „VINIČKY“ určenú podľa schváleného územného plánu ako zónu pre výstavbu rodinných domov.

Uvedený geometrický plán sa v tomto období zapisuje na okresnom úrade odbore kataster nehnuteľností Nitra.

Ku predaju pozemkov je potrebné schváliť spôsob predaja pozemkov buď:

1. priamym spôsobom alebo
2. verejno-obchodnou súťažou

Poslanci jednohlasne schválili priamy predaj.

Cena za pozemky bude odsúhlasená po zápise geometrického plánu na KN.

Hlasovanie:

Za: Boris Boďo

Karol Odráška

Ing. Juraj Pénzeš

Marián Zuzula ml.

Marek Čenger

Proti: -

Zdržal sa: -

K bodu č. 10: R ô z n e

S rôznym oboznámila poslancov starostka obce.

Je prílohou tejto zápisnice.

K bodu č. 11: D i s k u s i a

Rozsiahla diskusia sa uskutočnila k výmene verejného osvetlenia za led verejnú osvetlenie:

- Marián Zuzula ml. poslanec – sa opýtal, či budú svietidlá hneď obecné alebo budú majetkom firmy
- Ing. Eugen Wirth – odpovedal, že svietidlá 12 rokov patria im, životnosť budú mať minimálne 25 rokov. 12 rokov by sa splácalo z úspory elektrickej energie + 99,75 € mesačne oproti súčasným nákladom na VO. Zaručujú servis po dobu 12 rokov. Celkové náklady na rok by boli: $99,75 \times 12 = 1\,197$ €. Rekonštrukciou a modernizáciou by uskutočnili použitím najnovšej technológie svetovej špičkovej kvality zn. Philips.
- Marek Čenger, poslanec – navrhol, aby sa osvetlilo aj detské ihrisko
- Ing. Eugen Wirth – zdôraznil, že sú obce u ktorých počas 12 rokov sa nevyskytla žiadna poruchovosť. Firma zabezpečí montáž aj odvoz. V cene projektu „na kľúč“ by boli aj všetky potrebné výložníky, doprava materiálu, demontáž a odborná likvidácia starých svietidiel, montáž novej technológie, poistenie, paušálna ročná údržba systému VO počas celej doby platnosti zmluvy.
- Ing. Juraj Pénzeš, poslanec – vo svojom diskusnom príspevku zdôraznil, že k predaju obecných pozemkov v lokalite „VINIČKY“ by bolo vhodné upevniť – vyčistiť terén, navrhol osloviť, firmy v obciach, ktoré majú stroje na čistenie pozemkov, pretože mestské firmy sú drahšie.
- Jozef Václav, občan obce – mal dotaz, či sa nenaruší stabilita svahu.

- Karol Odráška, poslanec – odpovedal, že dnes sú nové technológie, ktoré sa využívajú v stavebníctve v takýchto terénoch.
- Marek Čenger, poslanec – upozornil na skutočnosť, že na Kozacej ulici je veľmi nebezpečný terén, hrozí nebezpečie úrazu. Je potrebné s tým niečo urobiť - oplotiť
- Ing. Juraj Pénzeš, poslanec – vo svojom diskusnom príspevku, upozornil na skutočnosť, že stromy nad Parkovou ulicou prevísajú z parku nad cestu a sú prekážkou pri presune poľnohospodárskych strojov. Ďalej poukázal na nevyhnutnosť úpravy živého plota smerom k cintorínu. Plot je značne rozrastený a zasahuje do obecnej komunikácie. Je ochotný poskytnúť vlečku na odvoz prútia očisteného živého plota.
- Marián Zuzula ml. poslanec – zdôraznil vo svojom diskusnom príspevku, že práce pri opílovaní stromov v parku boli pozastavené z dôvodu výmeny vedenia na MPSVaR Bratislava.
- Marek Čenger, poslanec – spolumahiteľ mobilného pohostinstva - chce požiadať obec o odpustenie časti smetného za dobu neprevádzkovania pohostinstva počas pandémie – uzatvorenia prevádzok.
- Gabriela Šplehová, starostka obce – odpovedala, že je potrebné predložiť žiadosť o čiastkové odpustenie poplatku za vývoz TKO pre mobilné pohostinstvo. Ďalej upozornila na zlý stav pri vývoze kontajnerov v období jesene a jari, keď je pôda premočená. Na jeseň v roku 2020 nebolo možné z tohto dôvodu kontajnery s konármi vyviešť. Situácia sa opakovala aj začiatkom jari. Navrhuje, aby po zbúraní bývalej plynárne, boli unimobunky premiestnené do vhodnejších priestorov a upraviť terén pre 4 ks obecných veľkoobjemových kontajnerov, ktoré by bolo vhodné oplotiť. Tiež oboznámila prítomných so situáciou na cintoríne v okolí Domu smútku, kde je veľa prerastených kríkov, ktoré neumožňujú dostatočný signál kamier na budovu OcÚ a preto už od konca januára nefunguje kamera pri Dome smútku. Technici z firmy Slovanet odporučili vypíliť niektoré dreviny pri Dome smútku. Poslanci navrhli zorganizovať brigádu na úpravu plota pri č. 116 a na cintoríne pri Dome smútku.

K bodu č. 12. Návrh na uznesenie, záver:

Na záver starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť.

Zapísala: Božena Holečková
V Tajnej

Overovatelia: Boris Boďo

Ing. Juraj Pénzeš

Starostka obce: Gabriela Šplehová